
گزینه 4 - 1

2 - گزینه 3

با بدست آوردن مختصات نقاط  و  از روي نسبت هاي مثلثاتی، طول پاره خط  را بدست می آوریم: گزینه 1 - 3
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با توجه به دایره مثلثاتی :   و   . گزینه 3 - 6
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باتوجه به دایره ي مثلثاتی، تانژانت در ربع هاي اول و سوم مثبت است و سینوس در ربع هاي سوم و چهارم منفی و در نتیجه  در ربع سوم واقع است که:  گزینه 1 - 7

گزینه 4 - 8

    در ربع چهارم:

گزینه 2 - 9

 

گزینه 3 - 10

گزینه 3 - 11

براي هر زاویه ي  :   یعنی حداکثر سینوس آن  و حداقل آن  است.

وقتی   دربازه ي   است، تغییرات آن محدودتر می شود. دایره را ببینید.

گزینه 2 - 12

شیب خط

عرض از مبدأ   است. یعنی خط از نقطه ي   می گذرد.

:معادله ي خط
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گزینه 4 - 13
 با توجه به شکل:
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همواره برقرار است. (

 

1
2

s n

cos60°30°
150°

60°

) 
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گزینه 3 - 17
 در هر مثلث دلخواه به فرم زیر داریم: می دانیم:

a

b

α  

،  و  داریم: باتوجه به قضیۀ فیثاغورس در مثلث هاي قائم الزاویۀ 

از طرفی داریم:
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گزینه 2 - 18
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  بنابراین:

  

پس داریم:

  

براي به دست آوردن  از اتحاد مربع دو جمله اي کمک می گیریم.

  

  

گزینه 3 - 19

می دانیم:   

گزینه 1 - 20

می دانیم در ضرب خاصیت جابجایی وجود دارد؛
پس عبارت بالا را به صورت زیر می نویسیم: 
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